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PROCES – VERBAL

Incheiat azi  12.02.2021  cu ocazia intrunirii Consiliului Local Ortisoara in sedinta  extraordinara de indata  
Sedinta Consiliului Local Ortisoara , Judetul Timis , a fost convocata de catre Primarul Comunei Ortisoara , Judetul Timis , Sobolu Gheorghe Aleodor , prin Dispozitia nr. 10 din data de  11.02.2021   .
Sunt prezenti 10 consilieri din 13 –   lipsesc dnii consilieri Rechesan , Covaci si dna Pascaru – cvorumul pentru aprobarea de Hotarari fiind indeplinit . La sedinta participa  dl Primar Sobolu Gheorghe Aleodor si dl secretar general Robanescu Andrei  . 
Avand in vedere ca dna pascaru era aleasa presedinte de sedinta pentru perioada februarie – aprilie 2021 se trece la alegerea unui presedinte de sedinta care sa conduca prezenta sedinta . Este propus si votat in unanimitate dl consilier Nasui Ioachim . 
La sedinta participa si dl Albu Silvius care doreste sa aduca precizari la solicitarile facute de dl consilier Ivanescu in sedintele anterioare  cu privire la angajarea sa . 
Dl consilier Ivanescu spune ca el a crezut ca postul a fost ocupat fara concurs . Dl Albu ii explica ca postul a fost ocupat in urma unui concurs . Fiind un post de natura contractuala nu a fost necesar avizul ANFP . 
Se trece la ordinea de zi : 
· Proiect de Hotarare privind  aprobarea modalitatii de gestiune a serviciului de apa si canalizare a comunei Ortisoara 
· Proiect de Hotarare privind aprobarea schimbarii  locatiei unitatilor arondate Scolii Gimnaziale Ortisoara  de pe raza localitatii Cornesti 
· Proiect de Hotarare privind aprobarea Listei suplimentare a Fisei de investitii a comunei Ortisoara pentru anul 2021 
Ordinea de zi este votata in forma prezentata cu 10 voturi pentru . 

Se aproba ca prima data sa fie discutate punctele 2 si 3 de pe ordinea de zi . Se aproba . 

1. Proiect de Hotarare privind aprobarea schimbarii  locatiei unitatilor arondate Scolii Gimnaziale Ortisoara  de pe raza localitatii Cornesti 
Proiectul este prezentat de catre dl Meza initiatorul proiectului . 
Dl Ivanescu intreaba pe dl Primar de ce pana acum nu au fost atrase fonduri sa se construiasca o cladire noua pentru scoala . 
Dl Primar ii raspunde ca incepand cu anul 2004 s-au investit foarte multi bani in scoli pentru cresterea confortului elevilor . Despre cladirea scolii e la Cornesti nu s-a stiut ca nu este a Primariei pana la efectuarea cadastrului general . 
Dna consilier Radulescu intreaba daca nu exista posibilitatea cumpararii cladirii de la parohie . 
Primar e o cladire veche . Oricum nu se poate astepta pana atunci deoarece cladirea prezinta pericol pentru copii . 

Se trece la votarea Proiectului in forma prezentata . Se aproba in forma prezentata cu 10 voturi mutarea scolii si gradinitei din Cornesti 
2. Proiect de Hotarare privind aprobarea Listei suplimentare a Fisei de investitii a comunei Ortisoara pentru anul 2021 
Dl Primar prezinta Proiectul de Hotarare privind achizitia unei central termice pentru cladirea scolii gimnaziale din Ortisoara . 
Dl viceprimar spune ca ofertele adunate arata faptul ca o centrala care sa asigure fara probleme caldura raportat la spatiul scolii costa in jur de 15800 lei 
Se aproba Proiectul de Hotarare   privind aprobarea Listei suplimentare a Fisei de investitii a comunei Ortisoara pentru anul 2021 – achizitie central pentru scoala – In noua forma propusa prin alocarea sumei de 15.800 lei cu 10 voturi pentru .  

3. Proiect de Hotarare privind  aprobarea modalitatii de gestiune a serviciului de apa si canalizare a comunei Ortisoara 
Dl viceprimar prezinta discutiile pe care le-a avut cu dl director al Aquatim Timisoara privind eventuala preluare a serviciului de apa canal a comunei Ortisoara precum si tariful care va fi practicat . Spune ca pretul de plecare va fi de 3,8lei/mc de apa pret care va putea creste . De asemenea Aquatim nu va putea face investitii mai repede de trei ani cu exceptia contorizarii . 
De asemenea dl Ivanescu prezinta informatiile stranse de el cu privire la modul de gestiune cu avantajele si dezavantajele fiecarei modalitati . Spune ca ar fi bine facuta si o consultare a populatiei . 
Dl secretar ii raspunde ca Proiectul de Hotarare privind modalitatea de gestiune a servicului de apa si canal a fost publicat pe site-ul Primariei dar pana in acest moment nu a fost primita nici o propunere . 
Dl Achim spune ca ar fi bine ca servicul sa fie tinut ca si serviciu propriu pentru a se putea mentine un pret la apa cat mai scazut . 
Dl Baniciu cere sa fie modoficat caietul e sarcini prin modificarea solicitarii privind asigurarea presiunii minime de la 1,5 bari la minim 2 bari  . 
Dl Ivanescu spune ca nu se poate vota proiectul deoarece nu exista datele tehnice de la nici una din variantele propuse si nu se cunoaste pretul pe care il va practica serviciul care va fi infiintat . De asemnea nu a fost facuta o consultare a populatiei . 
Se supune la vot Proiectul . Acesta intruneste 5 voturi pentru – Proiectul nu este aprobat in lipsa numarului minim de voturi – 7 . 
Se supune la vot delegarea serviciului de apa catre Aquatim – se respinge – 0 voturi pentru . 
Primaria va face un calcul cu privire la pretul aproximativ pe care il va practica serviciul de apa nou creat . In functie de aceste date se va lua o decizie in urmatoarea sedinta de Consiliu  
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Ordinea de zi fiind epuizata se incheie prezentul Proces verbal 
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